MEDVE SZABADTERI MATEKVERSENY
GYAKORLO FELADATOK
Koala kategoria (3. és 4. osztély)

1. feladat

Hat bicikli all letdmasztva kozvetleniil egymés mogott. Az elsé bicikli els6 kerekével kezdve a szdmozést
hanyadik kerék az 6todik bicikli elsé kereke?

2. feladat

Egy mérdszalag elejérdl leszakadt egy darab. Ezzel a szalaggal mérte meg Brumi az irdasztalanak szélességét. A
meérdszalag 20 centiméteres beosztasat illesztette az asztal bal oldalahoz, igy az asztal jobb oldala a mérészalag
1 méteres beosztasahoz esett. Hany centiméter széles Brumi irdasztala?

3. feladat

Egy altalanos iskolai dzsuddedzésen minden évfolyambol pontosan annyi didk vett részt, amennyi az évfolyam
szama. Azaz egy elsGs, két masodikos, harom harmadikos, és igy tovabb nyolc nyolcadikosig. Az edz8 az
edzés elején évfolyamok szerint, azon beliil pedig életkor szerint sorba allitotta az Osszes gyereket, és sarga és
z0ld polokat osztott ki nekik. A polokat felvaltva osztotta (azaz egy sarga utan egy zoldet, és igy tovabb), a
legfiatalabb els6s diakkal kezdve, aki sarga polot kapott. Hany hetedikes didk kapott zold polot?

4. feladat

Kilenc medve futéversenyt rendezett. Egy el6zési mangver soran mindenki pontosan harom versenytarsat
tudja megel6zni, se tobbet, se kevesebbet. Legkevesebb hany elézési mandvernek kell torténnie a mezényben
Osszesen, hogy ez utolsé helyen futé Medv Ede az els6 helyre keriilhessen?

5. feladat

Doérmogs Domotor kirandulni ment két bocsaval. Talaltak egy kis tavat, melynek a kozepén egy sziget teriil el.
A t6 partjan allt egy csonak is, azonban a csonak nem birta el mindannyiukat: ha Démotor beszall, mas nem
utazhat vele. A két bocs viszont egyiitt is be tud szallni a csénakba. Szerencsére mindannyian elég erések,
hogy akar egyedill is 4t tudjanak evezni a topart és a sziget kozott (liresen viszont nem tud menni a csonak).
Végiil mindannyian bejutottak a szigetre. Legkevesebb hanyszor tette meg a topart és a sziget kozti utat a
csonak ehhez?



